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1. Escriba por extensién cada uno de los conjuntos dados.

2. Escriba por comprension los conjuntos dados.

(a) A ={1,2,3,4,5,6,7,8,9}
(b) B = {a,b,c,....x,y,2}
(c) C={4,9,14,19,...}
(d) D=1{-2-1,0,1,2,3,4}
3. Dado el conjunto A = {2, 3, 5, 7, 9, 12}. Establezca el valor de verdad de cada uno de los
enunciados, justificando su respuesta.

(a) beA (b) {2}eA (c) {12,3}C A (d 3cA
(@) {{3,57eP(4) () {{2,9,12}} C P(4)

4. Determine si los conjuntos dados son vacios. Justifique.
(a) X={z|22=9y2z=6} (b) Z={z|z+8=8y2x—1=3} () Y={z|



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Establezca cudles de los siguientes conjuntos son finitos y cudles son infinitos.

(a) M = {z| z es un mes del afio}

(b) A = {z| z es un nimero entero positivo menor que 10}
(¢) A = {z| z es un nimero real positivo menor que 10}
(d) El conjunto de los puntos de un segmento de recta

Establezca el valor de verdad de cada uno de los enunciados, justificando su respuesta.

() zeo (b)) ¢e{l,2} (o) 3eP({L,3}) (d)# P({1,2,5})=8
(€ ((A))=U-A  (f) #(AUB)=#(4) + #(B) (g) P({¢}) = {¢}

Sean U = {z| = es un niimero natural menor que 20}, A = {5, 10, 15, 20}, B = {z| z es un
numero natural par menor que 10} y C = {1, 5, 9, 15, 17}. Determine:

(a) ANB () (A-B)UB-A) () (C—AUB
d) (B-A)nC' () AUB () (AUB) -C

Sean A y B conjuntos tales que AUB ={a, b, ¢, d, e}, ANB={a,c},
A — B ={d}. Halle A y B.

Sean A y B conjuntos hallar AUBy ANBsi: (a) ACB (b) BCA (c) A=B
d A=¢ () B=¢

Demuestre que:

(a) A-B=ANKB

(b) ANB=(A-B)U(B—A)=(AUB)-(ANB)
(c) (AUB)®= A°nN B¢

(d) AX(BNC)=(AXB)N(AXC)

() AN(BUC)=(ANB)U(ANB)

(f) A-(BuC)=(A-B)n(A-0C)

(8) (ANB)—A=¢

Dado el conjunto C = {z | = es un color de la bandera de Colombia}. Encuentre el conjunto
potencia o partes de C.

Dado el conjunto A = {a, b, ¢, d}. Encuentre el conjunto potencia o partes de C.

Sean A B, C conjuntos,U el conjunto universal y ¢ el conjunto vacio Simplifique cada una de
las expresiones dadas.

(a) (AnU)ue¢ (b)) (A-U)Nn(B-9¢) () (BUU)N(ANU)

(d) AAU (e) [AUA'NU)|U[BN(B U

Considere los conjuntos: A; = {2,3,5},45 = {1,4},A5 = {1,2,3},44 = {1,3,5,7}, A5 =
{3,5,8},4g = {1,7}, U = {1,2,3,4,5,6,7,8,9}

Halle los conjuntos indicados:

(a) U A4 (b) U234 (c) NE_,A; (d) Nip(As = Aiga)

Sea E un subconjunto no vacio de un conjunto ordenado; suponga que « es la cota inferior de
E y [ es la cota superior de E. Demostrar que a < (.



16.

17.

18.
19.
20.

Demuestre que dado z, y € R* entonces :

(@) lx+yl <x[+ vl
2 2 2 2
(b) [lx+ylI"+lx =yl = 2[x[I" + 2yl

Para x, y € R pruebe si las siguientes funciones corresponden a una métrica:

@ dla.y) = {

Demuestre que si x € RT, y € R, y entonces existe un n € N, tal que nz >y
SizeR, yeR,yx <y entonces existe un p € Q, tal que x < p <y

Sean A, B, dos conjuntos acotados de nimeros Reales, con @ = SupA, y f = SupB. Sea

C={z+vy

1 siz#y
0 siz=y

(b) d(z,y) = (z — y)?
(c) d(z,y) =[x — 2y

x € A,

Y,y € B}, entonces SUpC = o+ ﬁ



